
UCHWAŁA Nr 821/VII/46/2018 

Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna 

z dnia 27 czerwca 2018 r. 

 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działania Burmistrza Gminy Konstancin- 

Jeziorna (BRM 131/2018) 

Na podstawie art.18 ust.2. pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 

gminnym (tekst jednolity Dz. U. z 2018r. poz. 994 ze  zm.) w związku z art. 229 

pkt. 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeks postępowania administracyjnego 

(tekst jednolity Dz. U. z 2017r. poz. 1257 z późn. zm.) oraz § 20 ust. 1 Statutu 

Gminy  Konstancin-Jeziorna przyjętego uchwałą Nr 141/VI/14/2011 Rady 

Miejskiej Konstancin-Jeziorna z dnia 13 września 2011r. w sprawie uchwalenia 

Statutu Gminy Konstancin-Jeziorna (Dz. Urz. Woj. Mazowieckiego z 2011r. Nr 

208, poz. 6258) Rada Miejska Konstancin-Jeziorna uchwala, co następuje:  

§ 1. 

Rada Miejska Konstancin-Jeziorna po rozpatrzeniu skargi na działania Burmistrza Gminy 

Konstancin-Jeziorna polegające na manipulacji oraz mataczeniu w udostępnieniu pełnej 

informacji publicznej w formie papierowej oraz zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji 

Rewizyjnej uznaje skargę za bezzasadną z przyczyn określonych w uzasadnieniu, 

stanowiącym integralną część uchwały. 

§ 2. 

Zobowiązuje Przewodniczącego Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna do powiadomienia 

Skarżącego o sposobie załatwienia skargi, poprzez przesłanie kopii niniejszej uchwały. 

§ 3. 

 Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  

Przewodniczący Rady Miejskiej 

Andrzej Cieślawski 

 

 

UZASADNIENIE 



 do uchwały Nr 821/VII/46/2018 Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna z dnia  27 czerwca 

2018r. w sprawie rozpatrzenia skargi na działania Burmistrza Gminy Konstancin-

Jeziorna (BRM 131/2018) 

          Pismem z dnia 29 marca 2018r. PP/1060537, BRM 131/2018 do Rady Miejskiej 

Konstancin-Jeziorna została złożona skarga na działania  Burmistrza Gminy Konstancin-

Jeziorna polegające na manipulacji oraz mataczeniu w sprawie  udostępnienia w formie 

papierowej pełnej informacji publicznej.                          

Skarga została skierowana do rozpatrzenia przez Komisję Rewizyjną wnioskiem Rady                 

Miejskiej z dnia 30 kwietnia 2018r. BRM.0014.505.2018 podjętym podczas obrad XLIV 

sesji.                                                                                                                                                

   Organ stanowiący ustalił w toku czynności kontrolnych, iż Skarżący dnia 02 lutego 

2018r. złożył wniosek do Burmistrza Gminy Konstancin-Jeziorna o udostępnienie informacji 

publicznej w zakresie przekazania:                                                    

1) dokumentacji projektowej oraz pism około towarzyszących; 

2) dokumentacji finansowej dotyczącej przebudowy ulic: Dębówki, Królowej Bony, 

Królowej Jadwigi i Królowej Marysieńki w Konstancinie-Jeziornie 

 W odpowiedzi na wniosek, Burmistrz Gminy  Konstancin-Jeziorna poinformował 

wnioskodawcę  pismem SE.1431.17.2018  z dnia 27.02.2018r. co następuje: 

Ad.1 Z powodu znacznej objętości wielobranżowej dokumentacji projektowej (drogowa, 

elektryczna i sanitarna) dot. czterech ulic Wnioskodawca może zapoznać się z w/w 

dokumentacją w Wydziale Dróg Gminnych Urzędu Miasta i Gminy Konstancin-Jeziorna, po 

telefonicznym uzgodnieniu daty i godziny jej udostępnienia. 

Ad.2 Środki finansowe na przebudowę przedmiotowych ulic zostały zarezerwowane w 

budżecie Gminy na 2018 r. (dział 600, rozdział 60017, par. 6050, zadanie 40000692 – 

900 000 zł), przyjętym uchwałą nr 679/VII/41/2017 Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna z 

dnia 20 grudnia 2017 r.. Budżet Gminy jest ogólnodostępny na stronie internetowej Gminy: 

http://bip.konstancinjeziorna.pl   

         Wobec faktu, iż Skarżący otrzymał od Burmistrza Gminy Konstancin-Jeziorna pełną 

informację dotyczącą złożonego wniosku w tym dostępności danych i dokumentów Rada 

Miejska Konstancin-Jeziorna uznaje za bezzasadny zarzut zawarty w przedmiotowej skardze. 

Na mocy art.  239 §  1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeks postępowania 

administracyjnego (tj. Dz. U. z 2017r. poz. 1257) w przypadku gdy skarga, w wyniku jej 



rozpatrzenia, została uznana za bezzasadną i jej bezzasadność wykazana została  w 

odpowiedzi na skargę, a Skarżący ponowi skargę bez wskazania nowych okoliczności organ 

właściwy do jej rozpatrzenia może podtrzymać swoje poprzednie stanowisko z odpowiednią 

adnotacją w aktach sprawy - bez powiadomienia Skarżącego. 

 


